

VENDIM I
“A Capital Holding” shpk

Sot, më datë 19.12.2023, unë i nënshkruari Eros Angjeli, i biri i Anastasit, lindur me 06.03.1991, ne Tirane, me nr personal J10306061H, në cilësinë e ortakut të vetëm dhe administratorit të shoqërisë “**A Capital Holding” shpk**, një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, e organizuar dhe ekzistuese sipas ligjeve të Republikës së Shqipërisë, e regjistruar në Regjistrin Tregtar të mbajtur nga Qendra Kombëtare e Biznesit (“**QKB**”), me numër unik identifikimi të subjektit (**NUIS**): M32405032B dhe seli në adresën: *Rruga Stavri Themeli, Nd 38, 1024, Tirane, Shqiperi* (në vijim referuar si “**Shoqëria**”),

MEQËNËSE:

- Unë jam ortak i vetëm dhe administrator / përfaqësues ligjor i Shoqërisë, e cila përfaqëson 100% të kapitalit të saj, me vlerën 100,00 lekë;
- Meqenëse me vendimin date 18.12.2023 të shoqërisë “MESDHEU EDUCATION” shpk, me NUIS: L62228009J është vendosur qe 100% të kuotës qe përfaqëson kapitalin themeltar/te regjistruar të shoqërisë Mesdheu Education shpk me vlerën 291.347.499,00 lekë, te kontribuohet në formën e kontributit në natyrë në kapitalin e shoqërisë “A Capital Holding” shpk;
- Ne përputhej me kompetencat qe me jepen si ortak i vetëm dhe administrator / përfaqësues ligjor i Shoqërisë jam dakort per kete kontibut si dhe per rritjen e kapitalit te Shoqerise me vlerën 291.347.499,00 lekë;

Për sa më sipër, në përputhje me nenin 73 (1)(a) të ligjit nr. 9901, datë 14.04.2008 “Për tregtarët dhe shoqëritë tregtare” të ndryshuar, vendosa si vijon:

VENDOS:

1. Të pranoj kontributin e kuotës qe përfaqëson kapitalin themeltar të shoqërisë Mesdheu Education shpk me vlerën 291.347.499,00 lekë (ne vijim referuar **Kuota**), qe kontribuohet në formën e kontributit në natyrë në kapitalin e shoqërisë “A Capital Holding” shpk.
2. Kuota do të përfshihet në formën e kontributit në natyrë në kapitalin e shoqërisë “A Capital Holding” shpk në përputhje me vlerën e saj nominale, siç gjendet aktualisht e regjistruar në Regjistrin Tregtar të mbajtur nga QKB. Si pasojë e këtij kontributi, ortakut i vetëm i shoqërisë Mesdheu Education shpk, do të jetë shoqëria “A Capital Holding” shpk.
3. Te rris kapitalin e regjistruar te Shoqërisë “A Capital Holding” shpk me vlerën 291.347.499,00 lekë qe përfaqëson vlerën nominale te Kuotës se kontribuar, dhe pas kësaj rritje vlere e kapitalit te regjistruar te Shoqerise “A Capital Holding” shpk arrin vlerën 291.347.599,00 lekë.
4. Te ndrsyhoj objektin e aktivitetit te Shoqerise ne si vijon:

Shoqëria e cila ka organizimin si një shoqëri Holding, do të jetë zotëruese e kuotave në disa shoqëri të tjera dhe do të ofrojë asistencë për shoqëritë e zotëruara në mënyrë të drejtpërdrejtë ose të tërthortë (në vijim referuar si “Shoqëritë e Grupit”) nga vetë Shoqëria apo ortakut i saj. Shoqëria ka për objekt dhe qëllim të saj ushtrimin e aktiviteteve, që do të përfshijnë por nuk do të kufizohen në sa më poshtë: Koordinimin teknik, administrativ, financiar dhe organizativ i gjithë Shoqërive të Grupit; Orientimin në vendosjen e objektivave dhe strategjive, koordinimin e aktiviteteve, vendosjen e objektivave financiare, kontrollin e sjelljes dhe efektivitetit financiar dhe në përgjithësi, menaxhimin dhe kontrollin financiar si dhe mbështetjen në këtë drejtim të Shoqërive të Grupit; Këshillimin e vazhdueshëm për aktivitetet tregtare, që do të përfshijë por nuk do të kufizohet në studime dhe asistencë për themelimin dhe ushtrimin e aktiviteteve tregtare

në Shqipëri dhe jashtë saj, në përputhje me legjislacionin mbi shoqëritë tregtare në Republikën e Shqipërisë, asistencë në hartimin e statuteve, mbajtjen e librave të shoqërive tregtare dhe përmbushjen e detyrimeve pranë organeve përkatëse, asistencë në përgatitjen e planeve të biznesit, asistencë në përgatitjen dhe zbatimin e programeve të ristrukturimit dhe uljes së kostove, asistencë në planifikimin dhe zbatimin e operacioneve ekonomike të jashtëzakonshme të shoqërive (ristrukturime, bashkime, 2 ndarje, zmadhime kapitali, blerje sipërmarrjesh ose degësh të tyre; transformime, mbyllje dhe likuidim të shoqërive); Këshillimin financiar duke përfshirë por pa u kufizuar në analizën financiare për strategjitë e zhvillimit, përgatitjen e planeve të financimit, këshillim dhe asistencë në operacionet e kredisë, studim dhe kërkim burimesh financiare me kushte lehtësuese, asistencë në operacionet e investimeve të paluajtshme, dhe fusha të tjera; Suport në çështje në lidhje me teknologjinë e informacionit dhe çdo element tjetër për infrastrukturën e nevojshme për realizimin e aktivitetit për secilën nga Shoqëritë e Grupit; Këshillim dhe orientim strategjik në menaxhimin e kapitalit njerëzor në për secilën nga Shoqëritë e Grupit në përputhje me strategjinë e Grupit si dhe dhënien e shërbimeve të burimeve njerëzore në për secilën nga Shoqëritë e Grupit në fushën e buxhetimit, planifikimit, rekrutimit dhe punësimit, përputhshmërisë, analizave dhe metrikave të burimeve njerëzore, menaxhimit të performancës, të karrierës dhe zhvillimit profesional (trajnitimit), sistemit të pagave dhe shpërblimeve, marrëdhënieve me punonjësit, menaxhimin e largimeve e të tjera, sipas akteve të brendshme të miratuara nga Ortaku i Vetëm; Asistencë në lidhje me politikat dhe planet për menaxhimin e riskut; Dhënien e shërbimeve të analizës, studimeve të tregut dhe marketingut për çështje që lidhen me aktivitetin e Shoqërive të Grupit; Dhënien e garancive të të gjitha llojeve për secilën nga Shoqëritë e Grupit; dhe cdo shërbim tjetër në funksion të mbarëvajtjes së aktivitetit të vetë shoqërisë A Capital dhe Shoqërive të Grupit. Me qëllim realizimin e objektit të aktivitetit të saj, Shoqëria mund të kryejë çdo veprimtari të nevojshme e të dobishme, të lejuar nga ligji për realizimin e objektit të aktivitetit të saj.

5. Të depozitohet këtë vendim si dhe çdo dokument tjetër të nevojshëm pranë QKB dhe pranë të gjitha autoriteteve ku ky depozitim është i nevojshëm.

ORTAKU I VETËM DHE ADMINISTRATOR I SHOQËRISE

Eros Angjeli

Eros Angjeli



**REPUBLIKA E SHQIPËRISË
DHOMA KOMBËTARE E NOTERISË
DEGA VENDORE TIRANË
NOTER VALBONA SH. SELIMI**



DATE 19/12/2023

NR REP 8117

VËRTETIM NËNSHKRIMI

Sot, më datë 19.12.2023, para meje Notere VALBONA SH. SELIMI, anëtare në Dhomën Kombëtare të Noterisë, Dega Vendore TIRANË, me zyrë në adresën Tirane, Rr.'Hoxha Tahsim', Godina nr.292, Kati i I-re, Tirane, u paraqit personalisht:

NËNSHKRUES: Eros Angjeli, atësia Anastas, amësia Greta, shtetas Shqiptar, lindur në Tiranë dhe banues në TIRANË, me adresë Nikolla Tupe; Nd. 44; H. 2; Ap. 8; Njësia Administrative Nr. 5; Njësia Bashkiake Nr. 5; 1019; Tiranë, lindur më 06/03/1991, gjendja civile "i martuar", madhor, me zotësi të plotë juridike për të vepruar, për identitetin e të cilit u garantova me Leternjoftim ID nr. 037990627 dhe nr. personal J10306061H , i cili në vullnet të lirë dhe të plotë, u paraqit dhe nënshkroi përpara meje Noteres, "Vendimin e ortakut te vetem te shoqerise A Capital Holding shpk", bashkëlidhur.

Unë Noterja, pasi verifikova identitetin e personave të sipërcituar, nëpërmjet mjeteve të identifikimit në përputhje të plotë me nenin 62, pika 1, gërma "ë", si dhe nenit 128 të ligjit nr. 110/2018 "Për Noterinë", dhe Udhëzimit të Ministrisë së Drejtësisë nr. 6291, datë 17.08.2005; vërtetoj nënshkrimin e tyre.

Në zbatim të ligjit nr. 9887, datë 10.03.2008 "Për mbrojtjen e të dhënave Personale", unë noterja deklaroj se do të ruaj dhe përpunoj të dhënat personale të subjektit të këtij veprimi në mënyrë të drejtë dhe të ligjshme.

NOTER

VALBONA SH. SELIMI

